
U-pas voor iedereen 

Bijlage 2 – Uitkomsten flitspeiling 



De peiling 
• Veldwerk: oktober 2018 

• Respondenten: van de 1.099 respondenten die de 

enquête invulden, vulden 982 respondenten 

enquête volledig in 

• Peiling vooral gericht op inwoners die mogelijk 

interesse hebben om te onderzoeken wat zij ervan 

verwachten en hoeveel ervoor te willen betalen 



Kenmerken respondenten – Weging 
naar leeftijd 



Kenmerken respondenten – Weging 
naar geslacht 



Uitkomsten 
Vraag: Vind je het een goed idee om een U-pas voor iedereen in te voeren die inwoners 
kunnen kopen? 

N = 982 



Uitkomsten 

 
Belangrijkste argumenten (top 5) 
• Iedereen moet gelijk behandeld worden en gelijke rechten hebben op korting [124 reacties] 

• Gezinnen net boven de grens/hardwerkende mensen krijgen nu geen korting; men voelt zich 
achtergesteld t.o.v. mensen met minder inkomen [116 reacties] 

• Men vindt het belangrijk om cultuurparticipatie te stimuleren [92 reacties] 

• Alles is tegenwoordig al zo duur; activiteiten worden op deze manier toegankelijker (voor 
iedereen) [89 reacties] 

• Lokale activiteiten worden zo gepromoot; men gaat meer doen in eigen stad i.p.v. erbuiten (ook 
goed voor milieu) [85 reacties] 
 

Vraag: Waarom vind je het een goed idee om een U-pas voor iedereen in te voeren die 
inwoners kunnen kopen? N=628 



Uitkomsten 
Vraag: Wat zou je met de U-pas voor iedereen willen doen? 

• Men wil vooral met korting naar culturele 
activiteiten: 81 procent 

• 67 procent wil graag met korting sporten 

• 64 procent wil met korting naar toeristische 
attracties 

• 59 procent wil graag korting op eten en 
drinken  

• 51 procent zou wel korting op producten 
willen 

• 11 procent heeft nog andere ideeën over 
wat ze met de U-pas willen doen 

N = 982 



Uitkomsten 
Vraag: Wat zou je met de U-pas voor iedereen willen doen? Anders, namelijk…: 

N = 108 • “Bibliotheek abonnement en buskaartjes” 
 

• “Korting op vervoer” 
 

• “Korting op verenigingen, cursussen, bibliotheek” 
 

• “Schoolactiviteiten schoolgaande kinderen” 
 

• “Sporten en activiteiten voor me kind.” 
 

• “Korting op lokale producten/eten/drinken” 
 

• “Dingen voor de kinderen” 
 

• “korting gebruiken op musea of bioscoop 
kaartjes.” 
 

• “Opleidingen, betaald parkeren buiten je eigen 
wijk” 

 



Uitkomsten 
Vraag: Vind je het redelijk om een bedrag te vragen voor aanschaf van de U-pas? Dit 
geldt niet voor mensen met een laag inkomen. 

• 79 procent vindt het redelijk om een bedrag 
te vragen voor de aanschaf van de U-pas 
 

• 21 procent vindt dit onredelijk 

N = 982 



Uitkomsten 
Vraag: Het gezinstarief voor de Rotterdampas bijvoorbeeld, is €60. Mensen met een 
laag inkomen, studenten en 65plussers krijgen korting. Wat vind je van dat bedrag voor 
de U-pas? 

• Een meerderheid van de respondenten (52 
procent) vindt dit bedrag een beetje te duur 

• 25 procent van de respondenten vindt €60 
veel te duur 

• 20 procent heeft dit bedrag ervoor over 

• 3 procent vindt dit goedkoop 

N = 982 



Uitkomsten 
Vraag: Hoe waarschijnlijk is het dat je een betaalde U-pas zou aanschaffen om gebruik 
te kunnen maken van kortingen en acties in Utrecht?  

• 22 procent van de respondenten acht de 
kans dat hij/zij gebruik zal maken van de U-
pas ‘zeer waarschijnlijk’ 

• 43 procent acht de kans ‘waarschijnlijk’ 

• 18 procent is neutraal 

• 11 procent van de respondenten acht de 
kans dat hij/zij gebruik zal maken van de U-
pas ‘weinig waarschijnlijk’ 

• 6 procent acht de kans ‘onwaarschijnlijk’ 

N = 982 



Uitkomsten 
Vraag: Heb je tips of adviezen voor de U-pas voor iedereen? 

• 38 procent van de respondenten heeft tips of 
adviezen voor de U-pas voor iedereen 
 

• 62 procent heeft geen tips of adviezen 

N = 982 



Uitkomsten 
Meest genoemde tips 

 • Maak de U-pas niet te duur [52 reacties] 
  • Zorg ervoor dat de prijs opweegt tegen de kortingen die men krijgt / maak vooraf duidelijk om welke 

kortingen het gaat [38 reacties] 

• Zorg voor een groot/divers/wisselend aanbod (voor alle leeftijden) [32 reacties] 

• Baseer de prijs op het aantal gezinsleden / maak onderscheid tussen gezinsprijs en prijs voor 
alleenstaanden [30 reacties] 

• Maak de U-pas gratis voor alle inwoners van Utrecht [28 reacties] 

• Maak de prijs gelijk voor alle inkomens [22 reacties] 

• Maak duidelijk waar men korting krijgt en hoeveel korting men krijgt (bijv. pakketten aanbieden, stickers 
op plekken met korting, website, U-markt, nieuwsbrief) [22 reacties] 

• Maak de prijs inkomensafhankelijk [18 reacties] 

• Maak de grens van ‘een laag inkomen’ breder [14 reacties] 

• Zorg voor een goede reclamecampagne/promotie [11 reacties] 

• Geef alleen korting op Utrechtse (lokale) organisaties/bedrijven/ondernemers/producten [8 reacties] 
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